

	<p style="text-align: center;"><b>KÉPZÉSI PROGRAM</b></p> <p style="text-align: center;"><b>a</b></p> <p style="text-align: center;"><b>21. SZÉPÉSZET ágazathoz tartozó</b>  <b>5 1012 21 02 KÉZ ÉS LÁBÁPOLÓ TECHNIKUS SZAKMA</b>  <b>KÉZÁPOLÓ ÉS KÖRÖMKOZMETIKUS TECHNIKUS</b>  <b>SZAKMAIRÁNYHOZÁHOZ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium</b>  <b>és a</b>  <b>duális partner együttműködésében a</b>  <b>2024-25-ös tanévtől kezdődően.</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>ANZSÉ BT.</b></p>
---	--	---

A képzési program a 2023.11.21-től hatályos Képzési és Kimeneti Követelmény (KKK) alapján aktualizált. (1. számú melléklet)

**SZAKMAJEGYZÉK** a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló - 800/2021. (XII. 28.) korm. rendelettel módosított - **12/2020. (II. 7.) Korm. Rendelet** szerint

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
1		Szakma azonosító száma				Szakma		Szakmai oktatás időtartama		Digitális Kompetencia Keretrendszer szint
2	Ágazat	Magyar Képesítési Keretrendszer szint	Képzési terület	Ágazati besorolás	Szakma-sorszám	megnevezése	szakmairánya	alapfokú iskolai végzettséggel	érettségi végzettséggel	
	Szépészet	5	01	21	02	Kéz és lábápoló technikus	Kézápoló és körömkozmetikus technikus	5	2	

## 1 A SZAKMA ALAPADATAI

- 1.1 Az ágazat megnevezése: **Szépészet**
- 1.2 A szakma megnevezése: **Kéz és lábápoló technikus**
- 1.3 A szakma azonosító száma: **5 1012 21 02**
- 1.4 A szakma szakmairányai: **Kézápoló és körömkozmetikus technikus**
- 1.5 A szakma Európai Képesítési Keretrendszer szerinti szintje: **5**
- 1.6 A szakma Magyar Képesítési Keretrendszer szerinti szintje: **5**
- 1.7 Ágazati alapoktatás megnevezése: **Szépészet ágazati alapoktatás**
- 1.8 Kapcsolódó részs szakmák megnevezése: —
- 1.9 Egybefüggő szakmai gyakorlat: **11. év után 70 óra, 12. év után 70 óra**
- 1.10 A szakirányú oktatásra egy időben fogadható tanulók, ill. Képzésben részt vevő személyek maximális száma: 12 fő
- 1.11 A képzés célja:
- 1.12 A kézápoló és körömkozmetikus az egészséges kéz könyöktől ujjhegyig történő szakszerű, tervszerű, biztonságos kezelését, ápolását, díszítését végzi. Az egészséges kézen/körmön a műköröm szakszerű, egészséget nem veszélyeztető felépítését, töltését, díszítését alkotja meg, illetve távolítja el speciális anyagokkal, eszközökkel és technológiákkal. A szolgáltatás során, a diagnosztizálás eredménye alapján meghozott felelős döntéssel kezelési tervet állít fel, előkészíti a szolgáltatást. Hagyományos, vagy francia manikűrt végez. Sablonos, típus vagy körömágyhosszabbító technikával, porcelán, zselé, vagy egyéb korszerű, professzionális anyagok alkalmazásával műköröm építést végez. Az adott körömnek megfelelően elvégzi a töltést és javítást, és kreatív, korszerű, mindenkori divatnak megfelelő díszítést, egyénre szabott ápolást produkál. Szakszerűen távolítja el a műkörömöt. Tevékenysége során szolgáltat, otthonápolási tanácsadást végez és személyre szabva terméket értékesít. A körömszalon üzemeltetése során vendégközpontú szemlélettel megalapozza vendégkapcsolatát, emellett digitális adatrögzítési-, pénzforgalmi adminisztratív-, és higiéniai feladatokat is ellát
- 1.13 A képzés célcsoportja: érettségi/ágazati alapvizsga

## 2. A képzési programra vonatkozó információk

A képzési program megvalósítói:

- **Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium**
- **Duális partner: ANZSÉ BT.**

**A képzési program a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium és az ANZSÉ BT. által közösen meghatározott szakmai tartalommal készült.**

A nappali munkarend szerinti, a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégiumban tanulói jogviszonnyal rendelkező 11-12-13. évfolyamos képzésben részt vevő tanulóokra vonatkozóan tartalmazza az iskola és a duális partner közötti feladatmegosztást, tantárgyakat/tananyagegységeket, évfolyamok szerinti megosztásban.

A képzési program az iskola Szakmai programjának szerves részét képezi. A megjelenő tartalom a képzési és Kimeneti Követelmény (KKK) alapján került kidolgozásra.

A feladatok megosztása a szakmai tartalom, a szükséges eszközök és a rendelkezésre álló humán erőforrás arányában került meghatározásra. Az ágazati alapoktatás megvalósítása, valamint az ágazati alapvizsga lebonyolítása az iskola feladata, 100%-ban az iskolában történik.

A szakirányú oktatás 69 %-ban az iskolában, 31 %-ban a duális partner képzőhelyén valósul meg, az alábbi táblázatban részletezeten:

Szakma neve	évfolyam	iskola (óra összesen)	duális partner (óra összesen)	összefüggő gyakorlat (óra összesen)
<b>Kézápoló és körömkosmetikus technikus szakmairány</b>	9.	252 óra	0 óra	0 óra
	10.	324 óra	0 óra	0 óra
	11.	396 óra	72 óra	70 óra
	12.	360 óra	72 óra	70 óra
	13.	263,5 óra	744 óra	

A szakmai oktatás megszervezése.

- 11. évfolyamot tanév végén 72 óra szakmai gyakorlat, majd azt követően 70 óra nyári összefüggő szakmai gyakorlat a duális partnernél
- 12. évfolyamot követően 72 óra szakmai gyakorlat, majd azt követően 70 óra nyári összefüggő szakmai gyakorlat a duális partnernél
- 13. évfolyam A/B heti beosztással 4 nap iskolai elméleti oktatás, 6 nap duális partnernél gyakorlati oktatás

A 2024/25-ös tanévben a duális partnernél az alábbi táblázat szerinti osztályok, tanulók oktatása zajlik

duális partner név	szakma száma	szakma neve	évfolyam/osztály	létszám
ANZSÉ BT.	5 1012 21 02	Kézápoló és körömkozmetikus	11.	6 fő
ANZSÉ BT.	5 1012 21 02	Kézápoló és körömkozmetikus	12.	9 fő
ANZSÉ BT.	5 1012 21 02	Kézápoló és körömkozmetikus	13.	6 fő

A tanulási eredmények mérése az alább részletezettek szerint valósul meg:

- az értékelést az iskola oktatója és a duális partner külön-külön végzi
- a duális partner havi bontásban a szakirányú oktatás érdemjegyeit tantárgyi bontásban küldi meg az iskolának a KRÉTA felületen keresztül
- az iskola oktatója a két fél által adott érdemjegyekből félévkor és év végén a duális partner egyetértésével az iskola szakmai programjában megfogalmazott értékelés szerint alakítja ki a végső osztályzatot

Az iskola és a duális partner képviselői megállapodnak abban, hogy a hatékony oktatás és a szakmai vizsgára történő sikeres felkészítés érdekében egymással folyamatosan kapcsolatot tartanak, a felmerülő tanulási és magatartási problémákról egyeztetnek és közösen keresik a hatékony megoldást annak érdekében, hogy a tanulók tanulmányi előmenetelét mindkét fél naprakészen tudja figyelemmel kísérni. Ezáltal csökkenthető a lemorzsolódás veszélye, illetve lehetővé válik a tanulók személyre szabott tanulmányi és egyéb megsegítése, valamint a kiemelkedően tehetséges tanulók tehetség gondozása, versenyre való eredményes felkészítése.

## 2. A szakirányú oktatás szakmai kimeneti követelményei

SSZ.	Készségek, képességek	Ismeretek	Elvárt viselkedésmódok, attitűdök	Önállóság és felelősség mértéke
1	Munka-, tűz- és balesetvédelmi, környezetvédelmi jogi és higiéniai követelmények, valamint ergonómiai szempontok szerint alakítja ki munkakörnyezetét a kézápoló és körömkozmetikus szalonban.	Munka-, tűz- és balesetvédelmi, környezetvédelmi és jogi ismeretek, higiéniai követelmények, valamint ergonómiai szempontok a kézápoló és körömkozmetikus szalonban.	Törekszik a szabályoknak megfelelő feltételek biztosításra. Szem előtt tartja az ergonómiai követelményeket a munkakörnyezet kialakítása során.	Kreatívan, felelősen önállóan választ a munka-, tűz- és balesetvédelmi, környezetvédelmi jogi, és higiéniai szabályoknak megfelelő munkakörnyezet kialakítási lehetőségek közül a kézápoló és körömkozmetikai szalonban.
2	Fogadja a vendéget, konzultál a kéz-és körömápolásról, diagnosztizálja a kezelendő területet, meggyőződik arról, hogy nincs a szolgáltatást kizáró körülmény.	Alkalmazói szintű anatómiai, élettani, ortopédiai, bőrgyógyászati, belgyógyászati és kórtani ismeretekkel rendelkezik az egészséget nem veszélyeztető szolgáltatás érdekében.	Szem előtt tartja a kéz egészséges állapotát, elkötelezett annak megóvására a szolgáltatás során.	Felelősséget vállal önálló döntéseiért a kezelendő terület diagnosztizálása során.

3	Megtervezi és előkészíti a kéz-és körömápolás, műkörömépítés folyamatát, rögzíti a diagnosztizálás eredményeit és összeállítja a kezelési tervet.	Tudja az adatrögzítés módját, folyamatát IKT eszközökkel. Ismeri a kézápolás és műkörömépítés technológiáit, anyagait, eszközeit, hatásait, javallatait és ellenjavallatait, a kezelési terv elemeit.	A kéz és körömkozmetika szakmai szabályait és a vendég érdekét tartja szem előtt a szolgáltatás tervezése során.	Felelős döntést hoz a szolgáltatás megtervezése során. Betartja a GDPR szabályait.
4	Hagyományos/ klasszikus manikűrt, illetve francia manikűrt végez annak speciális technológiájával, anyagaival, eszközeivel.	Ismeri a hagyományos/ klasszikus manikűr, illetve francia manikűr technológiáját, anyagait, eszközeit.	Törekszik a precíz, felelősségteljes munkavégzésre a hagyományos, illetve francia manikűr készítésekor.	Önállóan, felelősen végzi a szolgáltatást az elvárható időnorma betartásával.
5	Japán manikűrt végez kézen, annak speciális eszközeivel, anyagaival.	Ismeri a japán manikűr technológiáját, anyagait, eszközeit, hatásait.	Törekszik a precíz, felelősségteljes munkavégzésre a japán manikűr készítésekor.	Önállóan, felelősség-teljesen végzi a szolgáltatást az elvárható időnorma betartásával.
6	Műkörömöt épít egészséges, vagy átlagostól eltérő deformált körömre típus, sablon, megerősítő, vagy körömágy hosszabbító technikával, zselé, porcelán és egyéb korszerű anyag felhasználásával.	Alkalmazói szinten ismeri a műkörömépítés technológiáit, azok szakaszait, anyagait, eszközeit, a deformált körmök típusait és építési lehetőségeit.	Törekszik a precíz, felelősségteljes munkavégzésre a műkörömépítés során.	Önállóan, felelősen végzi a műkörömépítést az elvárható időnorma betartásával.

7	Díszíti a körmöt speciális anyagokkal, eszközökkel.	Alkalmazói szinten ismeri a körömdíszítés technikáit, technológiáit, anyagait, eszközeit.	Kreatívan, a divatnak és a vendég stílusának megfelelően díszíti a körmöt. Törekszik a vendég igényeinek kielégítésre.	Önállóan, de a vendég igényének figyelembevételével megtervezi és kivitelezzi a díszítést.
8	Előkészíti és elvégzi a töltési és javítási műveleteket a lenőtt, vagy sérült köröm építő technikájának és anyagának megfelelően.	Alkalmazói szinten ismeri a műkörömépítés, töltés és javítás technológiáit, anyagait, eszközeit.	Törekszik a precíz, felelősségteljes munkavégzésre, hatékony probléma megoldásra a töltési és javítási munkaművelet során.	Önállóan, felelősen végzi a töltési és javítási műveleteket az elvárható időnorma betartásával.
9	Szakszerűen eltávolítja a műkörmöt.	Ismeri az oldhatóság fogalmát, az oldószerek fajtáit, bőrre gyakorolt hatásait, alkalmazása lehetőségeit.	Törekszik a műkörmöt körültekintően, precízen, eltávolítani. Odafigyel, hogy a bőrt és a körmöt ne károsítsa.	Önállóan, felelősen végzi el a műköröm eltávolítását az elvárható időnorma betartásával.
10	Paraffinos ápolást végez kézen, annak speciális eszközeivel és anyagaival, SPA- kezelést végez kézen.	Ismeri az SPA kezelés és a paraffinos ápolás technológiáit, anyagait, eszközeit, hatását.	Törekszik a kezelési tervnek megfelelően elvégezni a bőrápolást.	Önállóan, felelősen végzi a bőrápolást az elvárható időnorma betartásával.
11	Frissítő masszázst végez kézen annak speciális anyagaival.	Ismeri a svéd masszázs technológiáját, hatásait, javallatait, ellenjavallatait, anyagait a kézápolásban.	Tudatosan ügyel az alkalmazott masszázsfogásokra, fontosnak tartja a svéd masszázs szabályainak betartását.	A svéd masszázs szabályainak betartásával önállóan dolgozik.

12	Elvégzi a kézápolás, műkörömépítés befejező műveleteit és tanácsot ad a kéz házi ápolására. Kialakítja az elvégzett szolgáltatás árát, kiállítja a számlát.	Ismeri a kézápolás, műkörömépítés befejező műveleteit, azok elvégzésének folyamatát. Ismeri a kéz házi ápolásához ajánlható kozmetikai termékeket. Ismeri az értékesítési, számlázási módszereket. Ismeri a számlázó programokat.	Felelőssége tudatában törekszik kialakítani a szolgáltatás árát és a kezelés eredményének szinten tartására szakszerűen and tanácsot a vendégnek.	Önállóan, felelős szakmai tanácsokat ad a vendégnek a kezelés eredményének szinten tartása érdekében.
13	A kezelési eredmény szinten tartásához lakossági kiszerezésű készítményt ajánl és értékesít.	Ismeri a lakossági kiszerezésű készítményeket, azok értékesítésének módszereit, a fogyasztóvédelmi szabályokat.	Nyitott a kézápoláshoz kapcsolódó új termékek megismerésére.	Önállóan ajánlja, értékesíti a lakossági kiszerezésű készítményeket, betartja a fogyasztóvédelmi szabályokat.

### 3. A szakirányú oktatásba történő belépés feltételei

1.	Iskolai előképzettség	<b>ágazati alapoktatás sikeres befejezése, ágazati alapvizsga</b>
2.	Foglalkozás egészségügyi alkalmassági vizsgálat	<b>szükséges</b>

### 4. A szakirányú oktatás megszervezéséhez szükséges személyifeltételek

Funkció		Végzettség	Szakképzettség (szakképesítés)	Szakirányú szakmai gyakorlat	Egyéb (pl. kamarai gyakorlati oktatói vizsga)
1.	<b>Szakirányú oktatásért felelős személy</b>	mester, szakmai oktató	kéz-és körömápoló	5 évnél több	kamarai gyakorlati oktatói vizsga



## 5. A szakirányú oktatás megszervezéséhez szükséges tárgyi feltételek

1.	Helyiségek	kézapoló üzlethelyiség
.	Eszközök és berendezések	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Fehér munkaruha</li> <li>● Bőrfeltoló</li> <li>● Reszelők (gyémántporos fémreszelő, egyszer használatos reszelők: előkészítő, porcelánhoz, zseléhez, buffer, polírozó,)</li> <li>● Körömvágó olló</li> <li>● Bőrvágó olló</li> <li>● Áztatótál</li> <li>● Kéztámasz</li> <li>● Asztali lámpa</li> <li>● Textíliák</li> <li>● Bőrfelkaparó</li> <li>● Zselé (fehér, színtelen, rózsaszín)</li> <li>● Körömágyhosszabbító (cover) építő zselé</li> <li>● Zsirtalanító folyadék zselé anyaghoz</li> <li>● Tapadást segítő folyadék zselé anyaghoz</li> <li>● Felülettisztító folyadék (cleaner)</li> <li>● Zselé ecset</li> <li>● Porcelán por (fehér, színtelen, rózsaszín)</li> <li>● Körömágyhosszabbító (cover) porcelán por</li> <li>● Levegőre kötő liquid</li> <li>● Zsirtalanító folyadék porcelán anyaghoz</li> <li>● Tapadást segítő folyadék porcelán anyaghoz</li> <li>● Ecsetmosó</li> <li>● Porcelán ecset</li> <li>● Tip</li> <li>● Tip ragasztó</li> <li>● Tip oldó</li> <li>● Tip vágó</li> <li>● Narancsfa pálca</li> <li>● Sablon</li> </ul>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>● Narancsfa pálca</li> <li>● Sablon</li> <li>● Lakkok (alaplakk, piros, - fehér, - rózsaszín lakk, fedőfény)</li> <li>● Géllakkok (alap, - piros, - fehér, - rózsaszín, - fedő géllakk)</li> <li>● Lakklemosó</li> <li>● Fertőtlenítők (bőr, eszköz, felület, seb)</li> <li>● Díszítő elemek</li> <li>● UV vagy LED lámpa (anyagcsoport szerint)</li> <li>● Professzionális csiszológép a szükséges frézerekkel</li> <li>● Egyéni védőeszközök</li> <li>● Higiéniai berendezések</li> <li>● Számítógép internet kapcsolattal</li> <li>● Digitális képrögzítés, archiválás eszköze</li> </ul>
--	--	---

**6. A szakirányú oktatás tervezett időtartama: 3 év**

<b>1.</b>	<b>Gyakorlati helyszínen lebonyolított foglalkozások (óra):</b>	620 óra	31 %
		<b>összefüggő szakmai gyakorlat 70 + 70 óra</b>	
<b>2.</b>	<b>Iskolai tanműhelyi foglalkozások (óra)</b>	558 óra	28 %
	<b>Tantermi/elméleti foglalkozások (óra):</b>	796,5 óra	41 %
<b>3.</b>	<b>A tanulási terület foglalkozásainak összes óraszám:</b>	<b>1974,5 óra</b>	100

## Tanulói jogviszonyban a szakirányú oktatás óraterve

Tantárgy		Heti óraszám						Éves óraszám					
		9.	10.	11.	12.	13.	össz.	9.	10.	11.	12.	13.	össz.
Szakmai tantárgyak	Munkavállalói ismeretek		0,5				<b>0,5</b>	-	18	-	-	-	<b>18</b>
	Munkavállalói idegen nyelv					2	<b>2</b>	-	-	-	-	62	<b>62</b>
	Szépészeti kommunikáció és szolgáltatásetika	1	1				<b>2</b>	36	36	-	-	-	<b>72</b>
	Szépészeti informatika	0,5	0,5				<b>1</b>	18	18	-	-	-	<b>36</b>
	Szépészeti ábrázoló művészet	2	2				<b>4</b>	72	72	-	-	-	<b>144</b>
	Művészet-és divattörténet	0,5	1				<b>1,5</b>	18	36	-	-	-	<b>54</b>
	Szépészeti szolgáltatások alapismeretei	1					<b>1</b>	36	-	-	-	-	<b>36</b>
	Munka-és környezetvédelem	1					<b>1</b>	36	-	-	-	-	<b>36</b>
	Alkalmazott kémia gyakorlat	1	1				<b>2</b>	36	36	-	-	-	<b>72</b>
	Alkalmazott biológia		3				<b>3</b>	-	108	-	-	-	<b>108</b>
	Alkalmazott kémia			2			<b>2</b>	-	-	72	-	-	<b>72</b>
	Élettan, egészségtan			1	1		<b>2</b>	-	-	36	36	-	<b>72</b>
	Vállalkozás és ügyfélkapcsolat				1	0,5	<b>1,5</b>	-	-	-	36	16	<b>52</b>
	Kézápoló és körömkosmetikai szakmai ismeretek			2	2	3	<b>7</b>	-	-	72	72	93	<b>237</b>
	Kézápoló és körömkosmetika anyag-és eszközismeret			2	1	2	<b>5</b>	-	-	72	36	62	<b>170</b>
	Alkalmazott számítástechnika gyakorlat					1	<b>1</b>	-	-	-	-	31	<b>31</b>
	Kézápoló és körömkosmetikai technikák			4	5		<b>9</b>	-	-	144	180	-	<b>324</b>
	Kézápoló és körömkosmetikai szakmai gyakorlat			2	2	24	<b>28</b>	-	-	72	72	744	<b>888,0</b>
<b>Szakma összesen:</b>		<b>7</b>	<b>9</b>	<b>13</b>	<b>12</b>	<b>32,5</b>	<b>73,5</b>	<b>252</b>	<b>324</b>	<b>468</b>	<b>432</b>	<b>1007,5</b>	<b>2 484</b>
<b>Össze függő szakmai gyakorlat</b>										<b>70</b>	<b>70</b>		

Évfolyam		9.	10.	11.	12.	13.	A képzés összes óraszám
Évfolyam összes óraszám		<b>252</b>	<b>324</b>	<b>468</b>	<b>504</b>	<b>884</b>	<b>2432</b>
Munkavállalói ismeretek	<b>Munkavállalói ismeretek</b>	<b>0</b>	<b>18</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18</b>
	Álláskeresés		5				5
	Munkajogi alapismeretek		5				5
	Munkaviszony létesítése		5				5
	Munkanélküliség		3				3
Munkavállalói idegen nyelv	<b>Munkavállalói idegen nyelv</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>62</b>	<b>62</b>
	Az álláskeresés lépései, álláshirdetések					11	11
	Önéletrajz és motivációs levél					20	20
	„Small talk” – általános társalgás					11	11
	Állásinterjú					20	20
Szépszézet ágazati alapozó 1.	<b>Szépszézeti kommunikáció és szolgáltatásetika</b>	<b>36</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>
	A normák és szerepük: viselkedési normák – illik, nem illik	5					5
	Kommunikáció a Vendéggel	8					8
	Vendégtípusok	5					5

	A kommunikáció gyakorlata a szépségszalomban	6					6
	A normák és szerepük: jog és etika	5					5
	Nyilvánosság és kommunikáció: információforrások használata és információterjesztés a szépségszalomban	7					7
	Konfliktus- és reklamációkezelés, tanácsadás		18				18
	Személyes adatok kezelése a szépségszalomban		18				18
	<b>Szépészeti informatika</b>	<b>18</b>	<b>18</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>
	IKT eszközök a szépségszalomban	3					3
	IKT - eszközök használata, digitális írás- tudás	15					15
	Prezentációkészítés		18				18
Szépészeti ágazat	<b>Szépészeti ábrázoló művészet</b>	<b>72</b>	<b>72</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>144</b>
	Szabadkézi rajz	26	24				50
	Kollázstechnika	8					8
	Ecsetkezelési technikák	22					22
	Plasztikai ábrázolás gyurmával vagy agyaggal	16					16
	Maszkkészítés különböző technikákkal		12				12
	Plasztikai ábrázolás újrahasznosított anyagokból		12				12
	Ékszerkészítés		24				24

<b>Művészet- és divattörténet</b>	<b>18</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>54</b>
Képzőművészeti alapfogalmak	4					4
Az ókor művészete és divatja	7					7
A középkor művészete és divatja	7					7
Az újkor művészete és divatja		10				10
A modern kor művészete és divatja		8				8
Stílustan		18				18
<b>Szépészeti szolgáltatások alapismeretei</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>
Szépészeti szolgáltatások, feladatok	12					12
Higiénia és fertőtlenítés a szépségszal- ban	12					12
Szépészeti életutak, szervezetek	12					12
<b>Munka- és környezetvédelem</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>
Elsősegélynyújtás	10					10
Munka-, tűz- és balesetvédelem	12					12
Ergonómia a szépségszal- ban	4					4
Környezetvédelem	10					10

Szépszézet ágazati alapozó 2.	<b>Alkalmazott biológia</b>	<b>0</b>	<b>108</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>108</b>
	Sejtek, szövetek, szervek, szervrendszerek		46				46
	A bőr felépítése és működése		24				24
	Elváltozások, rendellenességek		18				18
	Bőrtípusok, bőrtípust befolyásoló tényezők, működési zavarok		20				20
	<b>Alkalmazott kémia gyakorlat</b>	<b>36</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>
	Kémiai alapok	20					20
	Anyagi halmazok és a szépszézetben alkalmazott készítmények	16	18				34
	Szakmai számítások		18				18
Munkavállalói és vállalkozói ismeretek	Vállalkozás és ügyfélkapcsolat	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>	<b>31</b>	<b>67</b>
	Munkavállalói ismeretek a kézápoló és lábápoló szalonban				<b>6</b>		<b>6</b>
	Vállalkozási ismeretek a kézápoló és a lábápoló szalonban				<b>18</b>		<b>18</b>
	Munkaügyi és munkavédelmi feladatok				<b>18</b>		<b>18</b>
	Ügyfélkapcsolatok a kézápoló, lábápoló szalonokban					<b>10</b>	<b>10</b>
	Marketing gyakorlat					<b>10</b>	<b>10</b>
	Üzleti tervezés, dokumentálás gyakorlat					<b>11</b>	<b>11</b>
	Alkalmazott számítástechnika gyakorlat	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31</b>	<b>31</b>

Munkavállalói és vállalkozói ismeretek	Dokumentálás és nyilvántartásvezetés számítógépen (számla és készletnyilvántartó szoftverek)					9	9
	Elektronikus kommunikáció, WEB használat					10	10
	Szolgáltatással kapcsolatos dokumentálási feladatok					12	12
	<b>Vállalkozás és ügyfélkapcsolat</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>	<b>15</b>	<b>51</b>
	Munkavállalói ismeretek a kézápoló és lábápoló szalonban				6		6
	Vállalkozási ismeretek a kézápoló és a lábápoló szalonban				18		18
	Munkaügyi és munkavédelmi feladatok				18		18
	Ügyfélkapcsolatok a kézápoló, lábápoló szalonokban					5	5
	Marketing gyakorlat					5	5
	Üzleti tervezés, dokumentálás gyakorlat					5	5
	<b>Alkalmazott számítástechnika gyakorlat</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31</b>	<b>31</b>
	Dokumentálás és nyilvántartásvezetés számítógépen (számla és készletnyilvántartó szoftverek)					9	9
	Elektronikus kommunikáció, WEB használat					10	10
	Szolgáltatással kapcsolatos dokumentálási feladatok					12	12



Kéz- és lábápoló szakmai alapok Kézápolás és körömkozmetika	<b>Élettan, egészségtan</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36</b>	<b>36</b>	<b>0</b>	<b>72</b>
	Biokémia			18			18
	Sejttan			18			18
	Életfolyamatok			18	18		36
	Egészséges életmód, egészségnevelés				18		18
	<b>Alkalmazott kémia</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>
	Alkalmazott szervetlen kémia			36			36
	Alkalmazott szerves kémia			36			36
	<b>Kézápolás és körömkozmetika anyag- és eszközismeret</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>	<b>36</b>	<b>62</b>	<b>139</b>
	Fertőtlenítés anyagai			12			12
	Letisztítás anyagai			12			12
	Felpuhítás anyagai			12			12
	Masszírozás anyagai				7		7
	Hagyományos körömlakkozás anyagai			18	7		25
	Japán manikűr anyagai				15		15
	Ápolás anyagai				7		7
	Bőrdíszítés anyagai			18			18

Eszközök és anyagaik, készülékek, védőfelszerelések, ergonomikus berendezések					6	6
A kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakaszának anyagai					8	8
A kézápolás kezelő szakaszának anyagai					8	8
A műkörömépítés építő szakaszának anyagai					16	16
A kézápolás és műkörömépítés ápoló szakaszának anyagai					8	8
A kézápolás és műkörömépítés díszítő szakaszának anyagai					6	6
Töltési és javítási műveletek anyagai					6	6
A műköröm-eltávolítás anyagai					4	4
<b>Kézápolás és körömkozmetika szakmai ismeret</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>72</b>	<b>72</b>	<b>93</b>	<b>237</b>
Latin kiejtés, helyesírás			4			4
Latin szakkifejezések használata			16			16
Higiénia, fertőtlenítés a kézápoló, lábápoló szalonban			6			6
Szolgáltatási ismeretek			20			20
Szolgáltatást megalapozó anatómiai, élettani alapismeretek			26			26
Szolgáltatást megalapozó bőrgyógyászati alapismeretek				36		36
Szolgáltatást megalapozó belgyógyászati alapismeretek				36		36
Szolgáltatást megalapozó ismeretek					15	15

A kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakaszának ismeretei, diagnosztizálás, kezelési terv készítése					18	<b>18</b>
A kézápolás kezelő szakaszának technológiái					8	<b>8</b>
A műkörömépítés építő szakaszának technológiái és az átlagostól eltérő, deformált körmök építési technológiái					26	<b>26</b>
A kézápolás és a műkörömépítés formázó szakasza					10	<b>10</b>
A kézápolás és műkörömépítés ápoló szakasza					6	<b>6</b>
A kézápolás és műkörömépítés díszítő szakasza					4	<b>4</b>
A kézápolás és műkörömépítés befejező műveletei					6	<b>6</b>
A szolgáltatást befejező műveletek					6	<b>6</b>
<b>Kézápolás és körömkozmetikai technikák</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>144</b>	<b>180</b>	<b>0</b>	<b>1178</b>
Bevezetés a kézápoló szalonok világába			16			<b>16</b>
Higiénia, fertőtlenítés a kézápoló szalonban			22			<b>22</b>
A kéz, körmök és a bőr egészséges állapotának jellemzői, felismerése			26			<b>26</b>
Köröm rövidítés, formázás, bőrkezelés			40			<b>40</b>
Körömlakkozás hagyományos körömlakkal, díszítés			40	70		<b>110</b>
Bördíszítés hennával és csillámtetoválással				20		<b>20</b>
Bőr- és körömápolás (SPA, japán manikűr)				70		<b>70</b>
Frissítő masszírozás				20		<b>20</b>

32	<b>Kézápolás és körömkozmetikai szakmai gyakorlat</b>	0	0	<b>72</b>	<b>72</b>	<b>744</b>	<b>888</b>
	Köröm rövidítés, formázás, bőrkezelés			24			<b>24</b>
	Körömlakkozás hagyományos körömlakkal, díszítés			24	12		<b>36</b>
	Bőrdíszítés hennával és csillámtetoválással			24	12		<b>36</b>
	Bőr- és körömápolás (SPA, japán manikűr)				36		<b>36</b>
	Frissítő masszírozás				12		<b>12</b>
	Kézápolást és műkörömépítést megelőző állapotfelmérés, kezelési terv felállítása					72	<b>72</b>
	A kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakasza					48	<b>48</b>
	A kézápolás kezelő szakaszának technológiai műveletei					80	<b>80</b>
	A műkörömépítés építő szakaszának technológiai és az átlagostól eltérő, deformált körmök építési technológiai műveletei					296	<b>296</b>
	A kézápolás és a műkörömépítés formázó szakaszának műveletei					80	<b>80</b>
	A kézápolás és műkörömépítés ápoló szakaszának műveletei					16	<b>16</b>
	A kézápolás és műkörömépítés díszítő szakaszának műveletei					32	<b>32</b>
	A kézápolás, műkörömépítés befejező műveletei					32	<b>32</b>
	Töltési, javítási és eltávolítási műveletek					72	<b>72</b>
A szolgáltatást befejező műveletek					16	<b>16</b>	
<b>Egybefüggő szakmai gyakorlat:</b>	0	0	<b>70</b>	<b>70</b>			

## II. A TANULÁSI TERÜLETEK RÉSZLETES SZAKMAITARTALMA

### 1. A tanulási területhez tartozó tanulási eredmények (szakmai kimeneti követelmények) felsorolása

Készségek, képességek	Ismeretek	Önállóság és felelősség mértéke	Elvárt viselkedés-módok, attitűdök	Általános és szakmához kötődő digitális kompetenciák
A szolgáltatáshoz fehér munkaruhát visel, a személyi higiéniai követelményeket betartja és ápoltan jelenik meg a vendégek előtt. Használja munka közben a védőeszközöket.	Személyi higiénia A szalon higiénája, higiéniai feladatok ellátása a szalonban Munka-, baleset- és tűzvédelem a szalonban Öltözködési, viselkedési normák a körömszalonban Védőeszközök és használatuk.	Teljesen önállóan	A fertőzések elkerülése érdekében szigorúan betartja a szakmai higiéniai előírásokat a saját és vendége egészségének megóvása érdekében.	Kulcsszó alapján adatkeresés az interneten, információk letöltése, tárolása.
A szolgáltatás megkezdése előtt elvégzi a tisztítási, fertőtlenítési feladatokat. Állapotfelmérés alapján kezelési tervet készít egészséges kézre, és rögzíti azt.	Tisztítás, fertőtlenítés a szalonban higiénés bőrfertőtlenítés, helyes kézmosás, antiszeptikumok használata, dezinficiensek használata, munkaterület fertőtlenítése, textíliák fertőtlenítése. Kezelési terv elemei, elkészítésének szempontjai, határterületek megállapítása. Az egészséges állapotú kéz jellemzői. GDPR vonatkozó rendelkezései.	Jelöljön ki egy elemet.	Magára nézve kötelező érvényűnek tartja a munka-, tűz- és balesetvédelmi előírásokat. Munkáját pontosan, szakszerűen végzi, szem előtt tartva az egészséges állapot megtartását, a Vendég igényeit, a kezelési lehetőségeket és a kezelés határterületeit.	Dokumentumszerkesztés, tárolás, digitális fotó készítése, beillesztése, nyilvántartás vezetése. Prezentációkészítés.
Köröm- és bőrkezelést végez egészséges kézen a tanult anyagok és eszközök alkalmazásával.	A köröm- és bőrkezelés műveleti sorrendje kézen.	Teljesen önállóan		

Bőr- és körömdíszí- tés, bőr- és köröm- ápolást végez kézen és lábon.	Megszáradt és friss fedőlakk díszítései, kombinált díszítések SPA-ápolás, japán manikűr.	Teljesen önállóan		Díszítési terveket készít és azokat rögzíti, tárolja IKT-eszközökkel.
A szolgáltatást megalapozó ismeretei alapján kezelési tervet készít, és rögzíti annak eredményeit IKT-technológiával, az állapotfelmérés megállapításai szerint, a kizáró és befolyásoló körülmények figyelembevételével és a GDPR vonatkozó rendelkezéseinek alkalmazásával.	Tisztítás, fertőtlenítés szakszerű elvégzése. A diagnosztizálás elvégzése és dokumentálása a tanult szempontok alapján. Kezelési terv elkészítése a tanult szempontok alapján; technológiák, anyagcsoportok kiválasztása, folyamatok tervezése IKT-eszközök segítségével. A GDPR vonatkozó rendelkezései. Deformált növéssű körömök esetén kézápolást, műkörömépítést befolyásoló körülmények megállapítása. Számítástechnikai ismeretek alkalmazása.	Teljesen önállóan	Empatikus, pontos, diszkrét kommunikációval, szakszerű, precíz kezelési tervet állít fel, és rögzíti a kezelési terv eredményeit. Felelősséget vállal a diagnosztizálás eredményeként meghozott szakmai döntéseiért, és elfogadtatja azokat a vendéggel. Szigorúan betartja a szakmai higiéniai előírásokat saját és Vendége egészségének megóvása érdekében.	Elektronikus nyilvántartás vezetése, dokumentumszer- készítés, tárolás, digitális fotó készítése, beillesztése, nyilvántartás vezetése. A GDPR vonatkozó rendelkezéseinek betartása.
Elvégzi az adott feladatnak megfelelő technológiai folyamatot (kézápolás, műkörömépítés, töltés, deformált növéssű köröm építése) a legcélszerűbb professzionális anyagok és az eszközök biztonságos, precíz használatával.	A kézápolás előkészítő, kezelő, for- mázó, ápoló, és díszítő szakaszának technológiai. A műkörömépítés előkészítő, építő, formázó, ápoló, díszítő szakaszának műveletei és technológiai. Töltési és javítási műveletek, a műköröm eltávolítás lehetséges módjai.	Teljesen önállóan	Tisztességes piaci magatartással, biztonságosan, szabálykövetően és az egészségmegőrzés szem előtt tartásával alkalmazza a technológiákat, anyagokat, eszközöket. Gyakorlati munkáját tudatosan tervezi, végzi.	

A szolgáltatás eredményének szinten tartására tanácsot and és javaslatot tesz, számlát állít ki.	A szolgáltatás befejező műveleteinek ismerete.	Teljesen önállóan	Digitális számlakitöltés és leltárvezetés IKT-eszközökkel.
--	--	-------------------	--

## 2. A tanulási terület tartalmi elemei

5 1012 21 02 KÉZÁPOLÓ ÉS KÖRÖMKOZMETIKUS GYAKORLATI ÓRAFELOSZTÁS				
Tantárgyak és témakörök a duális partnernél	Évfolyam összes óraszám			A képzés összes óraszám
	11.	12.	13.	
	72	72	744	888
	2 x 36 hét	2 x 36 hét	24 x 31 hét	
<b>Kézápoló és körömkosmetikai szakmai gyakorlat</b>	<b>72</b>	<b>72</b>	<b>744</b>	<b>888</b>
Köröm rövidítés, formázás, bőrkezelés	24			24
Körömlakkozás hagyományos körömlakkal, díszítés	24	12		36
Bőrdíszítés hennával és csillámtetoválással	24	12		36
Bőr- és körömápolás (SPA, japán manikűr)		36		36
Frissítő masszírozás		12		12
Kézápolást és műkörömépítést megelőző állapotfelmérés, kezelési terv felállítása			72	72
A kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakasza			48	48
A kézápolás kezelő szakaszának technológiai műveletei			80	80
A műkörömépítés építő szakaszának technológiai és az átlagostól eltérő, de- formált körömök építési technológiai műveletei			296	296
A kézápolás és a műkörömépítés formázó szakaszának műveletei			80	80
A kézápolás és műkörömépítés ápoló szakaszának műveletei			16	16
A kézápolás és műkörömépítés díszítő szakaszának műveletei			32	32
A kézápolás, műkörömépítés befejező műveletei			32	32
Töltési, javítási és eltávolítási műveletek			72	72
A szolgáltatást befejező műveletek			16	16
<b>Összefüggő szakmai gyakorlat:</b>	<b>70 óra</b>	<b>70 óra</b>		<b>140 óra</b>



Kézápoló és körömkozmetikus szakmai gyakorlat	11. évfolyam	12. évfolyam	13. évfolyam
<b>Bevezetés a kézápoló szalonok világába</b>	<b>12 óra</b>		
A kézápoló és körömkozmetikus. A szalonok külső képe, belső kialakításuk, helyiségeik	x		
A szalonok ergonomikus berendezési tárgyai	x		
Munka-, tűz-, baleset- és környezetvédelem a szalonokban. Öltözködési, viselkedési normák a szalonban. Védőeszközök és használatuk	x		
<b>Higiénia, fertőtlenítés a kézápoló szalonban.</b>	<b>24 óra</b>		
A szalon higiéniája, higiéniai feladatok ellátása a szalonban Munka-, baleset- és tűzvédelem a szalonban	x		
A fertőtlenítők hatása és a hatásukat befolyásoló tényezők. A fertőtlenítőszerrel szemben támasztott követelmények	x		
A sterilizálás lehetőségei a szalonban: az eszközök sterilizálásának fizikai, kémiai eljárásai .Tisztítás, fertőtlenítés a szalonban: higiéniai bőrfertőtlenítés, helyes kézmosás szolgáltatás megkezdése előtt és után, antiszeptikumok használata, dezinficiensek használata, munkaterület fertőtlenítése, textíliák fertőtlenítése	x		
Ajánlott fertőtlenítő hatású folyékony szappanok és használatuk. Ajánlott bőr-, eszköz-, felület-, textíliafertőtlenítők és használatuk	x		
<b>A kéz, körmök és a bőr egészséges állapotának jellemzői, felismerése</b>	<b>42 óra</b>		
A bőr és a köröm anatómiájának ismételése	x		
A kéz egészséges állapotának felismerése, jellemzői (diagnosztizálása). Határterületek megállapítása	x		
<b>Köröm rövidítés, formázás, bőrkezelés</b>	<b>30/24 óra</b>		
A köröm anatómiája, a természetes köröm formáját meghatározó tényezők - ismétlés	x		
A természetes köröm rövidítésének, formázásának szabályai, eszközei	x		
Az egészséges természetes köröm rövidítésének mennyiségi és minőségi követelményei, esztétikus formázásának lehetőségei (ovális, kocka)	x		
A helytelen körömrövidítés, körömvágás következményei	x		
A körömrövidítés és bőrkezelés eszközei, biztonságos használatuk munka- és balesetvédelmi előírásai (körömvágó olló, bőrvágó olló, bőrfeltoló, bőrfelkaparó, gyémántporos reszelő)	x		
A természetes köröm rövidítésének gyakorlása gyakorlójújon és gyakorlókézen	x		
A természetes köröm formázásának gyakorlása gyakorlójújon és gyakorlókézen	x		

A természetes köröm rövidítése, formázása modellen	x		
A körömöt körülvevő bőr /szarupárkány/ bőrredő funkciója, kezelésének követelménye	x		
A körömöt körülvevő bőr elszarusodott részének kezelése, annak mennyiségi és minőségi követelményei, szabályai, anyagai, eszközei	x		
A körömbőr feltolásának, felkaparásának gyakorlása gyakorlóujjon és gyakorlókézen	x		
A bőroldó folyadék és hatóanyagai bőrre gyakorolt hatása	x		
A bőroldó folyadék helyes használata, hatóanyagának semlegesítése	x		
A bőroldó folyadék helytelen használatának következményei	x		
A körömbőr elszarusodott részének eltávolítása bőroldó folyadékkal és speciális eszközzel, gyakorlás modellen	x		
<b>Körömlakkozás hagyományos körömlakkal, díszítés</b>	<b>36/24 óra</b>	<b>70/12 óra</b>	
Körömlakkok fajtái, a lakkok összetevői, hígításuk és eltávolításuk ismétlése	x		
A lakkozótégely és lakkozóecset helyes használata, gyakorlás gyakorlóujjon és tipen.	x		
A vendég ujjának helyes fogása, feszítése, a biztonságos munkavégzéshez szükséges támasztás gyakorlása	x		
A helyes körömlakkozás műveleti sorrendjének gyakorlása modellen. A természetes köröm díszítési lehetőségei:	x		
Lakkozás, hagyományos piros színű körömlakkal	x		
Francia lakkozás saját készítésű sablonnal és szabad kézzel	x		
Síkbeli díszítések gyakorlása	x		
Megszáradt fedőlakk felületén: egyenes és íves vonalak, geometriai formák kialakítása, pontok-pöttyök mandalahatás, matricák, nyomda használata, batikolt hatás elérése		x	
Friss fedőlakk felületén: márványozás, csillámporok, strasszok, fóliák, egyéb díszítőelemek alkalmazásának gyakorlása		x	
Kombinált díszítések gyakorlása jeles napok, évszakok, ünnepek stb. díszítései minták tervezése számítógépen, elkészítése gyakorlatban, elkészült munkák digitális tárolása		x	
<b>Bördíszítés hennával és csillámtetoválással</b>	<b>24 óra</b>	<b>20/12 óra</b>	
A bördíszítés anyagai és bőrre gyakorolt hatásuk, eszközei ismétlés .A bőrpróba elvégzése, adminisztrálása.	x	x	
A bőrfelület tisztítása, fertőtlenítése díszítés előtt	x	x	
A bördíszítés mintái: mintagyűjtés, -tervezés számítógép segítségével. A bördíszítés mintáinak gyakorlása	x	x	
A minták tartósságának védelme	x	x	

<b>Bőr- és körömápolás (SPA, japán manikűr)</b>		<b>70/36 óra</b>	
A bőr- és körömápolás anyagainak ismételése		x	
Az SPA-ápolás fogalma, anyagai, javallatai, ellenjavallatai A japán manikűr fogalma, anyagai, javallatai, ellenjavallatai		x	
A japán manikűr gyakorlása, mint körömápoló, díszítő eljárás a természetes köröm állapot- javítása érdekében		x	
A SPA-ápolás gyakorlása			
<b>Frissítő masszírozás</b>		<b>20/12 óra</b>	
A svédmasszázs alapfogásainak bemutatása kézen, alkaron és lábon, lábszáron A frissítő masszázs simító fogásainak gyakorlása		x	
A bőr egészséges állapotának szinten tartásához lakossági kisserelésű készítményt ajánl és értékesít		x	
<b>Kézápolást és műkörömépítést megelőző állapotfelmérés, kezelési terv felállítása</b>			<b>72óra</b>
Tisztítás, fertőtlenítés szakszerű elvégzése			x
Állapotfelmérés: a szolgáltatást kizáró és befolyásoló körülmények megállapítása megfigyeléssel, tapintással, kikérdezéssel			x
A diagnosztizálás elvégzése és dokumentálása a tanult szempontok alapján			x
Kezelési terv elkészítése a tanult szempontok alapján; technológiák, anyagcsoportok, eszközök kiválasztása, folyamatok tervezése IKT-eszközök segítségével			x
Deformált növesű körmök esetén a kézápolást, műkörömépítést befolyásoló körülmények megállapítása			x
<b>A kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakasza</b>			<b>48 óra</b>
A kezelési tervben meghatározott előkészítő anyagok és eszközök alkalmazása a kézápolás és műkörömépítés előkészítő szakaszában			x
A természetes köröm szakszerű előkészítése műkörömépítéshez, a technológiának megfelelően			x
Az általánostól eltérő körömformák előkészítésének szakszerű alkalmazása a tanultak alapján			x

<b>A kézápolás kezelő szakaszának technológiai műveletei</b>			<b>80 óra</b>
A kézápolási eszközök használatának módjai, munka- és balesetvédelmi szabályai. A hagyományos manikűr technológiájának szakszerű elvégzése a tanultak alapján			x
A francia manikűr technológiájának szakszerű elvégzése a tanult ismeretek alkalmazásával			x
<b>A műkörömépítés építő szakaszának technológiai és az átlagostól eltérő, deformált körömök építési technológiai műveletei</b>			<b>296 óra</b>
A kezelési tervben rögzített technológia szakszerű elvégzése professzionális anyagokkal, szakszerű eszközhasználat			x
A műkörömépítő eszközök használatának módjai, munka-, balesetvédelmi szabályai			x
– Tippel történő zselés műkörömépítés szálmegerősítéssel			x
– Tippel történő francia körömépítés zselével			x
– Tippel történő természetes hatású körömépítés levegőre kötő porcelán anyaggal			x
– Tippel történő francia körömépítés levegőre kötő porcelán anyaggal			x
– Sablonnal történő természetes hatású körömépítés zselé anyaggal			x
– Sablonnal történő francia műkörömépítés zselé anyaggal			x
– Sablonnal történő természetes hatású műkörömépítés levegőre kötő porcelán anyaggal			x
– Sablonnal történő francia körömépítés levegőre kötő porcelán anyaggal			x
– Sablonnal történő építés körömágy-hosszabbítással zselé anyagból			x
– Sablonnal történő építés körömágy-hosszabbítással, levegőre kötő porcelán anyag- ból			x
Az általánostól eltérő, deformált növesű körömök lehetséges építési megoldásainak elvégzé- se			x
<b>A kézápolás és a műkörömépítés formázó szakaszának műveletei</b>			<b>80 óra</b>
Lehetséges, kézhez illő, divatos körömformák szakszerű kialakítása a kézápolás során			x
A formázás szabályainak betartása, szakszerű alkalmazása a kézápolás és a műkörömépítés során			x
Épített köröm stílusának megfelelő formázási lehetőségek alkalmazása			x
A formázáshoz szükséges professzionális eszközök kiválasztásának és használatuk szabályainak alkalmazása			x

<b>A kézápolás és műkörmépítés ápoló szakaszának műveletei</b>			<b>16 óra</b>
A kezelési tervben rögzített, bőrtípusnak, bőrproblémának megfelelő ápolási anyag és technológia szakszerű alkalmazása, az ápolást kizáró és befolyásoló körülmények figyelembevételével			x
Japán manikűr szakszerű alkalmazása kézen SPA-ápolás szakszerű alkalmazása kézen Paraffinos kezelés szakszerű alkalmazása kézen Svédmasszázs szakszerű alkalmazása kézen			x
<b>A kézápolás és műkörmépítés díszítő szakaszának műveletei</b>			<b>32 óra</b>
A díszítő szakasz kizáró és befolyásoló tényezőinek figyelembevételével, a lehetséges díszítési eljárások megtervezése a tanult ismeretek alapján			x
Professzionális díszítőanyagok és -eszközök szakszerű alkalmazása			x
<b>A kézápolás, műkörmépítés befejező műveletei</b>			<b>32 óra</b>
Fertőtlenítés (eszköz-bőr-felület), sebellátás lehetőségei a tanult ismeretek alapján			x
<b>Töltési, javítási és eltávolítási műveletek</b>			<b>72 óra</b>
A töltést kizáró és befolyásoló tényezők megállapítása			x
Az előkészítés szerepének, szabályainak, kockázati tényezőinek figyelembevétele a töltés előkészítésének elvégzése során			x
Az előkészítés eszközeinek és anyagainak megválasztása a technológiának megfelelően Professzionális csiszológép szakszerű használata a kockázati tényezők figyelembevételével Eltérő anyagcsoporttal (UV-zselé és levegőre kötő porcelán) történő töltés folyamatának szakszerű elvégzése			x
A műkörmök szakszerű eltávolítása			x
Általánostól eltérő körmök töltési folyamatának, javítási lehetőségeinek alkalmazása a tanultak alapján			x
<b>A szolgáltatást befejező műveletek</b>			<b>16 óra</b>
Tanácsadás a kéz és a műkörmök házi ápolására, lakossági kiszerezésű professzionális anyagok ajánlása, értékesítése a szolgáltatás eredményeinek szinten tartására.			x
Számlakitöltés, értékesítés Tisztítás, fertőtlenítés			x

<b>Értékelés</b>		
<b>A tantárgy oktatása során alkalmazott teljesítményértékelés</b>	a gyakorlati munkavégzés alapján havonta 1-5-ig terjedő számjegyekkel egy-egy érdemjegy kialakítása	
<b>Minősítő, összegző és lezáró teljesítményértékelés</b>	<b>Írásbeli</b>	nincs
	<b>Gyakorlati feladat</b>	félévkor és év végén egy-egy lezáró osztályzat megállapítása, a havonta adott érdemjegyek alapján
<b>Az érdemjegy megállapításának módja</b>	tanulási területenként egy-egy osztályzat	

A közösen meghatározott szakmai tartalommal készült képzési programot a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium és az ANZSÉ BT., mint duális partner elfogadta, együttműködésük a fentiek alapján történik.

Győr, 2024. augusztus 26.



Iskola

**ANZSÉ Oktató és Szolgáltató Bt.**

9024 Győr, Csokonai utca 23. B ép.

9025 Győr, Kossuth Lajos utca 148.

Adószám: 21144356-2-08

Cgj.sz.: 08-06-010336

duális partner

## **1. számú melléklet**

### **A szakmai vizsgára bocsátás feltétele:**

A szakmai vizsga megkezdésének feltétele a portfólió elkészítése, valamint a vizsgaközpontnak történő leadása a szakmai vizsga megkezdése előtt legalább 10 nappal. A vizsgaközpont a portfólió leadására korábbi időpontot is meghatározhat.